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MINISTÉRIO PÚBLICO

COLÉGIO DE PROCURADORES   

3ª Sessão Ordinária de 2022

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pelos artigos 15, II, da Lei 
Complementar Estadual nº 11, de 18 de janeiro de 1996, e 12, I, do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, 
instituído pela Resolução nº 2, de 5 de março de 2018, do mesmo colegiado, CONVOCA sessão ordinária do Colégio de Procu-
radores de Justiça,  a ser realizada no dia 1º de agosto de 2022, segunda-feira, às 14:30 horas, na Sala de Sessões - Sede do 
Ministério Público do Estado da Bahia, situada à 5ª Avenida, nº 750 – Centro Administrativo da Bahia – CAB,  nesta Capital, e, 
simultaneamente, em ambiente virtual da plataforma Microsoft Teams, facultada a participação de membros do Colegiado, bem 
como das partes, interessados e seus advogados, por meio de videoconferência, em conformidade com a Resolução nº 2, de 2 
de maio de 2022, do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público da Bahia, para apreciação dos seguintes itens de 
pauta: 

1) NOTÍCIA DE FATO – SIGA 32867/2022 (anteriormente IDEA nº 003.9.326795/2021 - Apenso IDEA nº 003.9.333553/2021).
ORIGEM: Procuradoria-Geral de Justiça Adjunta Para Assuntos Jurídicos
ASSUNTO: DIREITO ADMINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE DIREITO PÚBLICO > Domínio Público > Imóvel Funcional 
> Reintegração de Posse
RECORRENTE:  Aloísio Santana de Souza
RELATOR: Rômulo de Andrade Moreira
REVISORA: Lucy Mary Freitas Conceição Thomas

2) NOTÍCIA DE FATO – SIGA 32217/2022 (anteriormente IDEA nº 003.9.284040/2021).
ORIGEM: Procuradoria-Geral de Justiça Adjunta Para Assuntos Jurídicos
ASSUNTO: DIREITO PENAL > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores 
RECORRENTE: Adalberto Andrade de Oliveira
RELATORA: Áurea Lúcia Souza Sampaio Loepp
REVISORA: Sônia Maria da Silva Britto

O QUE OCORRER

Os autos encontram-se à disposição para exame no Sistema SIGA.   
Em conformidade com o §5º do art. 42 do Regimento Interno, as inscrições para sustentação oral serão realizadas junto à Se-
cretaria dos Órgãos Colegiados, até 30 (trinta) minutos antes do horário da sessão, através do endereço eletrônico https://www.
mpba.mp.br/formulario/57663, fi cando condicionado o deferimento da preferência à presença do solicitante no ambiente físico ou 
virtual da sessão, quando realizado o pregão. 

O acesso ao ambiente virtual da sessão se dará por meio de link, a ser enviado, até 15 (quinze) minutos antes da sessão, à caixa 
de e-mail institucional de todos os membros do colegiado e dos que estejam inscritos para sustentação oral.
Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 21  de julho de 2022.

NORMA ANGÉLICA REIS CARDOSO CAVALCANTI
Procuradora-Geral de Justiça
Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO   

EXTRATO DE RESULTADOS DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2022

1. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30255/2022
ASSUNTO: REMOÇÃO INTERNA, PELO CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE, PARA ALAGOINHAS - 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA, 
DE ENTRÂNCIA FINAL.
 DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de 
Justiça RAFAEL DE CASTRO MATIAS.  Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

2. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30255/2022
ASSUNTO: REMOÇÃO, PELO CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE, PARA ALAGOINHAS - 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA, DE EN-
TRÂNCIA FINAL, OU VAGA REMANESCENTE. 
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de Justiça 
LUIZ FERREIRA DE FREITAS NETO.  Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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3. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 7319/2020
ASSUNTO: REMOÇÃO INTERNA, PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO, PARA BARREIRAS - 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA, 
DE ENTRÂNCIA FINAL.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de merecimento, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor 
de Justiça RODOLFO FONTENELE BELCHIOR CABRAL. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

4. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30305/2022
ASSUNTO: REMOÇÃO INTERNA, PELO CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE, PARA SALVADOR - PROMOTORIA DE JUSTIÇA MI-
LITAR - 2º PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA, DE ENTRÂNCIA FINAL.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de 
Justiça FÁBIO RIBEIRO VELLOSO. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

5. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30305/2022
ASSUNTO: PROMOÇÃO, PELO CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE, PARA SALVADOR - PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR - 2º 
PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA, DE ENTRÂNCIA FINAL, OU VAGA REMANESCENTE. 
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Procu-
radora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora de Justiça 
SUZILENE MARIA RIBEIRO SOUSA MARQUES. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

6. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30327/2022
ASSUNTO: REMOÇÃO INTERNA, PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO, PARA CACHOEIRA - 1ª PROMOTORIA DE JUSTI-
ÇA, DE ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de merecimento, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor 
de Justiça RUDÁ SANTOS FIGUEIREDO.  Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

7. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30333/2022
ASSUNTO: REMOÇÃO INTERNA, PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO, PARA EUNÁPOLIS - 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA, 
DE ENTRÂNCIA FINAL.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de merecimento, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor 
de Justiça RODRIGO RUBIALE. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

8. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30333/2022
ASSUNTO: REMOÇÃO, PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO, PARA EUNÁPOLIS - 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA, DE EN-
TRÂNCIA FINAL, OU VAGA REMANESCENTE. 
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, preliminarmente, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Públi-
co,  julgou impedido de concorrer à remoção, por merecimento, o Promotor de Justiça ALEX BEZERRA BACELLAR, tendo em 
vista o disposto no art. 124, §1º, da Lei Complementar nº 11/96. Em seguida, o Conselho, à unanimidade, após reconhecer a 
impossibilidade dos candidatos sem interstício concorrerem, tendo em vista o disposto no art. 114, §2º, c, da LC 11/96, e a exis-
tência de dois candidatos inscritos, da mesma quinta parte da lista de antiguidade e com interstício, indicou à Procuradora-Geral 
de Justiça, para remoção, pelo critério de merecimento, os Promotores de Justiça JAIR ANTÔNIO SILVA DE LIMA e ELIAS SILVA 
RODRIGUES, ambos com interstício e sem impedimentos. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

9. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30334/2022
ASSUNTO: PROMOÇÃO, PELO CRITÉRIO DE MERECIMENTO, PARA FEIRA DE SANTANA - 14ª PROMOTORIA DE JUSTI-
ÇA, DE ENTRÂNCIA FINAL.
DECISÃO: O Conselho, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, à unanimidade, manteve indi-
cados à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, os Promotores de Justiça TIAGO ÁVILA 
DE SOUZA, ANA CAROLINA CAMPOS TAVARES GOMES FREITAS. Após, o Colegiado, à unanimidade, indicou à Procurado-
ra-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, o Promotor de Justiça FRANCISCO MELO MASCARENHAS. 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

10. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30335/2022
ASSUNTO: REMOÇÃO, PELO CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE, PARA JACOBINA - 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA, DE EN-
TRÂNCIA FINAL.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de Justiça 
JAIR ANTÔNIO SILVA DE LIMA. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

11. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30337/2022
ASSUNTO: REMOÇÃO, PELO CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE, PARA JACOBINA - PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZA-
DA EM MEIO AMBIENTE, DE ENTRÂNCIA FINAL.
DECISÃO: O Conselho, preliminarmente, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, à unanimida-
de, julgou prejudicada a inscrição do Promotor de Justiça JAIR ANTÔNIO SILVA DE LIMA. Em seguida, o Conselho, à unanimi-
dade, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para remoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, o 
Promotor de Justiça IGOR CLÓVIS SILVA MIRANDA. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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12. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 15567/2021
ASSUNTO: REMOÇÃO, PELO CRITÉRIO DE ANTIGUIDADE, PARA JEQUIÉ - PROMOTORIA DE JUSTIÇA ESPECIALIZADA 
EM MEIO AMBIENTE, DE ENTRÂNCIA FINAL.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para remoção, pelo critério de antiguidade, face 
ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de Justiça FÁBIO NUNES BASTOS LEAL GUIMARÃES. Ausente, justifi cadamente, 
a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

13.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SIGA N° 16234/2021
ORIGEM: Conselho Superior do Ministério Público
ASSUNTO: Comunicação de prorrogação de prazo de depósito de tese de doutorado
INTERESSADO(A)(S): Promotor de Justiça Dario José Kist
RELATOR(A): 9º Conselheiro – Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, decidiu receber a comunicação apresentada pelo Promotor de Justiça Dario José Kist, 
cujos termos deverão ser inseridos no procedimento em epígrafe, nos termos do voto do(a) relator(a). Ausente, justifi cadamente, 
a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

14.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SIGA Nº 33146/2022 
ORIGEM: Conselho Superior do Ministério Público
ASSUNTO: Requerimento de renúncia à remoção
INTERESSADO(A): Promotor de Justiça Fábio Nunes Bastos Leal Guimarães
RELATOR(A): 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, homologou a renúncia apresentada, sem a aplicação da sanção prevista no art. 112, § 
5º, da Lei Complementar nº 11, de 18 de janeiro de 1996, nos termos do voto do relator. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira 
Silvana Oliveira Almeida.

15.  INQUÉRITO CIVIL N° 676.0.181743/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Malhada
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

16.  INQUÉRITO CIVIL N° 707.9.206410/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Claudionor Alves Correia Neto; Ferraz & Ribeiro Advogados Associados; França e Madeira Advogados 
Associados; Francisco Lúcio Meira Santos; Lívia Cerqueira Soares; Ronaldy Moreno Botelho Sociedade Individual de Advocacia
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

17.  INQUÉRITO CIVIL N° 676.0.181721/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Feira da Mata
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

18.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.9.217493/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Petrobras - Petróleo Brasileiro S/A
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

19.  INQUÉRITO CIVIL N° 707.9.18933/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Davi Soares Nascimento
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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20.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.83666/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Buerarema 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Colégio Estadual Amélia Amado; LAS Construtora, Projetos e Serviços Ltda; Secretaria da Educação do 
Estado da Bahia; Yonara Carneiro de Oliveira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

21.  INQUÉRITO CIVIL N° 592.9.53955/2017
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Município de Andorinha; Renato Brandão de Oliveira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

22.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 678.9.195370/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Cruz das Almas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Processo Administrativo Discipli-
nar ou Sindicância > Demissão ou Exoneração
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Processo Administrativo Disciplinar ou Sin-
dicância > Responsabilidade Civil do Servidor Público / Indenização ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Cássia Carla Damasceno Brás; Jandira Almeida Bispo
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

23.  INQUÉRITO CIVIL N° 702.9.132287/2018
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jacobina
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Manuel Antônio Reis de Lima
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

24.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.79873/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Civil > Obrigações > Espécies de Contratos > Sistema Financeiro da Habitação > Vícios de Construção
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Jesse Luís Souza Xavier; Valdir Custódio dos Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

25.  INQUÉRITO CIVIL N° 347.9.234089/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Utinga
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Wagner
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

26.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.318016/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Fera Investimentos e Participações Ltda
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

27.  INQUÉRITO CIVIL N° 647.9.277589/2021
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Eunápolis – Ba; Valvir Santos Vieira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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28.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.126059/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO:  Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): IBAMA - Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis; Ministério Público do 
Estado da Bahia; Município de Valença
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

29.  INQUÉRITO CIVIL N° 010.0.232460/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Anagé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Luiz Carlos Souza Patez
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

30.  INQUÉRITO CIVIL N° 203.0.127942/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Olindina
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Sérgio Serino da Silva
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

31.  INQUÉRITO CIVIL N° 593.0.81223/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Gentil Teixeira de Araújo; Vários
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

32.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 705.9.114032/2018 
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Organização Político Administrativa / Administração Pú-
blica > Conselhos Regionais de Fiscalização Profi ssional e Afi ns > Exercício Profi ssional
INTERESSADO(A)(S): José Messias Leite Oliveira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

33.  INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.163076/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Município de Cansanção; Rivaldo de Souza Pereira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

34.  INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.49417/2015 
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): José Zito Góes de Sena; Município de Cansanção
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

35.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.73045/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Luiz Philipe Pereira Resende
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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36.  INQUÉRITO CIVIL N° 203.0.210570/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Olindina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Município de Olindina
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

37.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.184865/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Bahia Pesca S/A
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

38.  NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.7900/2022
ORIGEM: Salvador - 24ª Promotoria de Justiça Criminal - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes contra a liberdade pessoal > Ameaça
- Direito Penal > Violência Doméstica Contra a Mulher
INTERESSADO(A)(S): Cleiton dos Anjos Bonfi m; Cristiana Matos Bonfi m
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer a promoção de arquivamento, com remessa dos autos à Procu-
radora-Geral de Justiça, nos termos do voto do(a) Relator(a).

39.  INQUÉRITO CIVIL N° 692.9.26373/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Guanambi 
ASSUNTO:  Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para servidor
INTERESSADO(A)(S): Maria da Glória Santos; Município de Guanambi
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

40.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.319192/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO:  Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): AM Bar e Restaurante Ltda
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

41.  INQUÉRITO CIVIL N° 156.9.223032/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Macarani
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Combustíveis e Derivados
INTERESSADO(A)(S): ANP - Agência Nacional de Petróleo; Botelho & Cia Ltda
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

42.  INQUÉRITO CIVIL N° 203.0.104702/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Olindina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Olindina 
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

43.  INQUÉRITO CIVIL N° 705.0.129586/2011
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde 
INTERESSADO(A)(S): Luiz Aureliano de Carvalho Filho
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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44.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.126686/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Companhia de Desenvolvimento do Estado da Bahia; Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana de 
Salvador
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

45.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.410/2013
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Antônio José Imbassahy da Silva; João Henrique Barradas Carneiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

46.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.11295/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério 
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Fornecimento de Medicamentos > Registrado na Anvisa > Padronizado
- Direito da Saúde > Pública > Fornecimento de Medicamentos > Oncológico 
INTERESSADO(A)(S): Secretaria de Saúde do Estado da Bahia; Washington Luiz Dias de Souza
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

47.  INQUÉRITO CIVIL Nº 608.0.22931/2014
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Domínio Público > Ordenação da Cidade / Plano Diretor
INTERESSADO(A)(S): Moradores da Rua Eufl ozino Almeida; Município de Jequié
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

48.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 305.0.26505/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Elita Maria da Conceição
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

49.  INQUÉRITO CIVIL Nº 015.0.34274/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Araci- Bahia em face de Maria Edneide 
Torres Silva Pinho
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

50.  INQUÉRITO CIVIL Nº 706.0.37857/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Cláudia Silva Santos Oliveira; Município de Porto Seguro; Secretaria de Administração de Porto Seguro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

51.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.77853/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede Barreiras
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos a Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Gené-
tico > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Fazenda Caraíbas
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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52.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.124369/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente  com sede em Bom Jesus da Lapa 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Empreendimento Agropec Alexander Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

53.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.125853/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente  com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Nordeste Florestal e Agrícola S/A
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

54.  INQUÉRITO CIVIL Nº 222.0.128390/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iaçú
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Nordeste Florestal e Agrícola S/A
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

55.  INQUÉRITO CIVIL Nº 168.0.131757/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Medeiros Neto
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Aéreo > Atraso de Vôo
INTERESSADO(A)(S): Expresso Brasileiro Transportes Ltda; Prefeitura Municipal de Medeiros Neto
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

56.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.134305/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itarantim
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): IMA - Instituto do Meio Ambiente; Indústria e Comércio de Laticínios Vitória
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

57.  INQUÉRITO CIVIL Nº 592.0.134975/2014
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Matrícula
INTERESSADO(A)(S): Escola Estadual Professor Júlio César Salgado
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

58.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 222.0.136776/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Carlito Couto de Britto
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

59.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.136793/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Encruzilhada
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Edelio Luís Dias Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 
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60.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 179.0.168911/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Morro do Chapéu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal de Saúde de Morro do Chapéu
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

61.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 693.0.169901/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adriana Gomes Ferreira Ribeiro; Anália Freire Bruno Morces; Deuzana Lopes Vieira; Leila Regina Curaca 
da Silva; Marcela Nunes da Silva Gomes; Márcia Vieira Bernardino; Tisiane Simões Corrêa
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

62.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.179771/2013
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Cássio Luís Alves Martins; Ponteseg Seguranca Patrimonial Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

63.  INQUÉRITO CIVIL Nº 323.0.181823/2014
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Irará 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adailton Nunes de Souza Leão
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

64.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.182913/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Governo do Estado da Bahia;  Washington Luís Cruz
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

65.  INQUÉRITO CIVIL Nº 128.0.184595/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente de Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Dirito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente 
INTERESSADO(A)(S): Luiz Alberto Barreto de Andrade; Sociedade
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

66.  INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.200468/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Cleidiesse dos Santos Barbosa
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

67.  INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.215569/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor
INTERESSADO(A)(S): EMBASA; Moradores de Cansanção
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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68.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.217225/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itarantim
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Sisinio Galvão Marinho Filho
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

69.  INQUÉRITO CIVIL Nº 249.9.61235/2017
ORIGEM: Feira de Santana - Promotoria de Justiça Especializada em Sonegação Fiscal
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Intervenção no Domínio Econômico > Proteção à Livre 
Concorrência > Cartel 
INTERESSADO(A)(S): Neiverson Araújo Costa; Pedro Alexandre Nascimento Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

70.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 728.9.62959/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Santa Cruz Cabrália
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Supermercado Sagitário Ltda - ME
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

71.  INQUÉRITO CIVIL Nº 152.9.76121/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Lençóis
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Direito Ambiental > Patrimônio Cultural
INTERESSADO(A)(S): Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional; Prefeitura Municipal de Andaraí; Preposto do Institu-
to do Patrimônio Artístico e Cultural do Estado da Bahia - IPAC
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

72.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.79660/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Processo Administrativo Discipli-
nar ou Sindicância > Responsabilidade Civil do Servidor Público / Indenização ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Andréa Ariadna Santos Correia; Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Sal-
vador; Jailton Santana de Jesus; Keith Carla Argolo dos Santos; Maria Aparecida Silna Lima; Maria Joselita Bastos de Araújo; 
Vagner Carneiro Silva; Zilma Brito dos Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

73.  INQUÉRITO CIVIL Nº 247.9.83884/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Riacho de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Carlos Alberto Fernandes; Juscélio Alves Fonseca; Prefeitura Municipal de Matina; Wagner Marcos de 
Castro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

74.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 598.9.233882/2017
ORIGEM: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Energia Elétrica
INTERESSADO(A)(S): Comunidade da Fazenda Juramento Dois
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.



TJBA - DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO - Nº 3.142 - Disponibilização: sexta-feira, 22 de julho de 2022 Cad 1 / Página 1976

75.  INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.42498/2018 
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Bessa e Pires Medicina Diagnóstica Ltda; CDI - Centro de Diagnóstico por Imagem Ltda; João Barbosa 
de Souza Sobrinho; M.D Saúde S/S Ltda; Município de Barreiras; Ortoclínica Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

76.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.46292/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Elias Nunes Dourado; Grupo Ecológico, Desportivo e Cultural Antônio Conceição Reis; Superintendência 
dos Desportos do Estado da Bahia
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

77.  INQUÉRITO CIVIL Nº 692.9.48278/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Urandi 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Cerâmica Rodrigues e Silva Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).

78.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.104482/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Convênio
INTERESSADO(A)(S): Aline Fernanda Almeida Peixoto; Edelvino da Silva Góes Filho; Procuradoria Geral do Estado da Bahia; 
Voluntárias Sociais da Bahia
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

79.  INQUÉRITO CIVIL Nº 167.9.116513/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente de Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Gilvando Barreto da Silva; Rita de Cássia da Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

80.  INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.126983/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Empresa RN Costa Comercial Ltda.
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

81.  INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.192687/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Bagdede, Tanajura & Advogados Associados; Henrique Tanajura Silva; Município de Barreiras; Osman 
Tadeu de Almeida Bagdede; Valter Luiz Sant’ana 
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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82.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.4334/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Joelson Fernandes dos Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

83.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.13453/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Companhia Baiana de Pesquisa de Mineração e Água Mineral; Hari Alexandre Brust
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

84.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.22465/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Barraca do Lôro Bar e Restaurante; Grupo Comunitário Stellafl a
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

85.  INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.48088/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Cláudio Roberto Vítor Soares; Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

86.  INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.66981/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Francisco Lúcio Meira Santos; Leda Sousa Bastos; Prefeitura Municipal de Mirante
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

87.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.74696/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Antônio Machado Souza da Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

88.  INQUÉRITO CIVIL Nº 272.9.111297/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça  de Igaporã 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Igaporã
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

89.  INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.150231/2019
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça da Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Abuso de Poder
INTERESSADO(A)(S): Danniela Britto de Carvalho
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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90.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.158528/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça da Igaporã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Daniela Castellucci
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

91.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 598.9.201756/2019
ORIGEM: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro 
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água 
INTERESSADO(A)(S): Antônia dos Anjos Neponucena; Reinaldo Saturnino da Costa; Serviço Autônomo de Água e Esgoto - 
SAAE de Juazeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).

92.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.217208/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
INTERESSADO(A)(S): Leandro Bastos Nunes
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

93.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.232379/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Camaçari 
ASSUNTO:  Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Sulfabrás Sulfatos do Brasil Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

94.  INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.233361/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Raimundo de Souza Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

95.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.240588/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Clipo Serviços Médicos Sociedade Simples Ltda; Município de Salvador
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

96.  INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.37171/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Barreiras
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

97.  INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.102478/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crime Contra a Administração Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Anônimo
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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98.  INQUÉRITO CIVIL Nº 218.9.127444/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Piatã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jaime de Oliveira Rosa
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

99.  INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.152444/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Oferta e Publicidade
INTERESSADO(A)(S): Clínica Cemeback; Raphael Ivantes Huback
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

100.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.227595/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Combustíveis e Derivados
INTERESSADO(A)(S): Posto Br Jardim dos Namorados
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

101.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 114.9.239825/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Entre Rios
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Manoelito Argolo dos Santos Júnior; Município de Entre Rios
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

102.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.310/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Condomínio Veredas do Sol Residências
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

103.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.58119/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
 - Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Wesley Novaes Mascarenhas
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

104.   INQUÉRITO CIVIL Nº 709.9.67480/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Simões Filho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Joilton Santos da Paixão
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

105.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.72735/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Anderson Sandro Pinto Ferreira
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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106.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.74165/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > Covid-19
INTERESSADO(A)(S): David Cordeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

107.   INQUÉRITO CIVIL Nº 680.9.80461/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Classifi cação e/ou Preterição
INTERESSADO(A)(S): Agentes de Saúde de Rafael Jambeiro; Município de Rafael Jambeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

108.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.201357/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Associação Saúde em Movimento – ASM; Município de Salvador
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

109.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.201480/2021
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Cirilo Romualdo da Silva; Elaine Soares de Oliveira Santos; Hospital Promatre de Juazeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

110.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.257488/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Aquaviário
INTERESSADO(A)(S): Capitania do Portos; Internacional Travessias - Sistema Ferryboat; Lanchas Terminal Marítimo Salvador 
- Itaparica
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

111.   INQUÉRITO CIVIL Nº 646.9.304471/2021
ORIGEM: 12ª Promotoria de Justiça de Itabuna 
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Infrações Administrativas
INTERESSADO(A)(S): Cácio Murilo Oliveira Rocha; Débora Consuelo Neves Queiroz
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

112.   INQUÉRITO CIVIL Nº 522.9.64150/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Adilson Rodrigues Ribeiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

113.   NOTÍCIA DE FATO Nº 677.9.77062/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito à Educação > Qualidade > Período Integral
INTERESSADO(A)(S): Sérgio Martins de Souza Queiroz
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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114.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.49826/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Leandro Bastos Nunes
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
 Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
              
115.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.30107/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): João Barbosa de Souza Sobrinho
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

116.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.87024/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): SESAB
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

117.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.11111/2018
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Combustíveis e Derivados
INTERESSADO(A)(S): ANP - Agência Nacional de Petróleo; Damião Marcelo da Silva Fernandes 
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

118.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.248977/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Empresa Mário Medical; Guia Medical Com. Rep. Materiais Médicos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

119.   INQUÉRITO CIVIL Nº 147.0.214518/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Irecê
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crime Contra a Administração Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Lapão
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

120.   INQUÉRITO CIVIL Nº 167.0.185963/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; DESENBAHIA - Agência de Fomento do Estado da Bahia S/A; Município de Entre Rios/BA; 
Sauípe Mar Hotel Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

121.   INQUÉRITO CIVIL Nº 522.9.128697/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): J Gonçalves da Silva Filho Me; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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122.   INQUÉRITO CIVIL Nº 608.0.240298/2012
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > Atendimento/
Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Hospital Municipal de Itagi
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

123.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.81111/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

124.   INQUÉRITO CIVIL Nº 036.0.200738/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Polibio Pereira da Costa Júnior; Humberto Célio Guimarães
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

125.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.38078/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor
INTERESSADO(A)(S): COELBA; Moradores de Cansanção
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

126.   INQUÉRITO CIVIL Nº 655.0.64133/2012
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Gandu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar e/ou 
Fornecimento de Medicamentos
INTERESSADO(A)(S): Gileno Trozzi Calheira; Município de Gandu; Ayonara Lopes Caribe de Castro
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

127.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 207.0.71379/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iraquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): APLB Palmeiras
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

128.   NOTÍCIA DE FATO Nº 696.9.41374/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Candeias
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Fernando Calmon Oliveira de Nascimento
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

129.   INQUÉRITO CIVIL Nº 066.0.3179/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Casa Nova
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): José Eduardo Santana da Cruz; Orlando Nunes Xavier
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).
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130.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.1.10064/2007
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Processual Civil e do Trabalho
INTERESSADO(A)(S): Adriano Bezerra Costa; Gleudimar Ferreira Santos; Município de Caetanos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).

131.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.25442/2014
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas 
INTERESSADO(A)(S): Danilo Robson Santos Silva; Faculdade Dom Pedro II
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

132.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.26417/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Jorge Neves Rodrigues; Prefeito Municipal de Sento Sé
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

133.   INQUÉRITO CIVIL Nº 723.0.101967/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

134.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 015.0.191080/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): José Eliotério da Silva Zedafó; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

135.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.0.239260/2012
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Irará
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Alceu Barros de Araújo; Genivaldo Cruz Santos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).

136.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.241650/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Conselhos tutelares
INTERESSADO(A)(S): Conselho Tutelar de Cansanção
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

137.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.64141/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Bruno Pithon Valverde Barreto; Carlos José Sande
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

138.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.57384/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Estácio Marques Dourado; Secretaria de Desenvolvimento Rural do Estado da Bahia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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139.   INQUÉRITO CIVIL N° 593.9.73017/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário 
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Cristópolis; Peroli Engenharia Eireli
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

140.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.161701/2014
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação Aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Anselmo Cordeiro Lopes; Assembleia Legislativa do Estado da Bahia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

141.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.30433/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Departamento de Infra-Estrutura de Transporte da Bahia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

142.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO  N° 003.9.42855/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água
INTERESSADO(A)(S): Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A – EMBASA; Helder Belmonte
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi -
cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

143.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.9.23497/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Porto Seguro Bahia - Prefeito Jânio Natal
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

144.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.128358/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Madre de Deus
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

145.   NOTÍCIA DE FATO Nº 708.9.247065/2021
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Conselho Brasileiro de Oftalmologia (CBO)
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, decidiu conhecer e prover o recurso administrativo, por considerar não solucionada a 
questão ventilada, determinando a remessa dos autos à Procuradora-Geral de Justiça, para designação de um substituto legal, 
visando a adoção de providências que entender pertinentes no anseio de combater a atividade de prescrição de óculos/lentes 
corretivas, pela investigada, visto tratar-se de atividades privativas de profi ssionais da medicina oftalmológica, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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146.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.345841/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Cantinho da Neca; Pedro Souza Leite
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi -
cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

147.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.22793/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos 
- Direito Ambiental > Poluição 
- Direito Ambiental > Saneamento 
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): Movimento Rios Vivos; OSCIP Rio Limpo
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

148.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.54515/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Aloísio Santana de Sousa
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  não conhecer o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi -
cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

149.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.59998/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Euclides da Cunha 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Roberto Almeida Torres
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

150.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.5821/2019
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Combustíveis e Derivados
INTERESSADO(A)(S): Aerogás Comercial de Gás Ltda; D&C Comércio e Transportes de Gás Ltda; Oswaldo Gonçalves Neto 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

151.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.30422/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Departamento de Infraestrutura de Transporte da Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

152.   INQUÉRITO CIVIL Nº 010.0.206877/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Anagé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Fiscalização > Inspeção Sanitária 
de Origem Animal
- Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Município de Caraíbas
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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153.   INQUÉRITO CIVIL Nº 093.0.118905/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coribe 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

154.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.9.29415/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Carlos Alberto de Oliveira Baraúna; Chico da Sermont; Cleiton Lima; Júnior do Requeijão; Milton Barbosa; 
Raimundo Nonato Marques do Carmo
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

155.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.9.226085/2018
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Dias D’ávila
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

156.   INQUÉRITO CIVIL Nº 167.0.130847/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Mata de São João
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Promotoria de Justiça Regional Especializada em Meio Ambiente em Mata de São João
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

157.   INQUÉRITO CIVIL Nº 285.0.1585/2014
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de São Francisco do Conde 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de São Francisco do Conde 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

158.   INQUÉRITO CIVIL Nº 522.9.123967/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias me Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Sobradinho - BA
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

159.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.168931/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Dispensa
INTERESSADO(A)(S): Charles Pereira de Souza; Gilson Nascimento de Souza
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

160.   NOTÍCIA DE FATO Nº 596.9.343687/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO:  Direito da Saúde > Pública > Fornecimento de Medicamentos > Registrado da Anvisa > Padronizado
INTERESSADO(A)(S): Joílson Carneiro da Paixão
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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161.   NOTÍCIA DE FATO Nº 698.9.128573/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da Atividade Policial > Correção de 
Ilegalidade e/ou Melhoria da Efi ciência Policial
INTERESSADO(A)(S): Luzinete Roza de Jesus
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

162.   INQUÉRITO CIVIL Nº 699.0.264876/2016
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO:  Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Parcelamento do Solo
INTERESSADO(A)(S): Município de Castro Alves; Município de Santa Terezinha
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

163.   INQUÉRITO CIVIL Nº 723.0.101962/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

164.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.3853/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Edital
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos > Execução Contratual
interessado(A)(S): Comissão Provisória do Partido Ecológico Nacional de Cristópolis; Município de Cristópolis; Saraiva Ferreira 
Comércio de Derivados de Petróleo
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

165.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.81033/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Poções
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
 DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

166.   INQUÉRITO CIVIL Nº 655.9.190827/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Gandu
ASSUNTO: Direito à Educação > Qualidade > Infraestrutura
INTERESSADO(A)(S): Município de Nova Ibiá
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

167.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.183415/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água
INTERESSADO(A)(S): Empresa Baiana de Água e Saneamento S/A; Moradores da Rua José Sarney, Distrito de Igara
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

168.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.0.87175/2015
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Gilson Bezerra de Souza
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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169.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 723.0.101873/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

170.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 522.9.228864/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Sobradinho-Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
 DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

171.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.245360/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Guarda Civil Municipal do Município de Salvador
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

172.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.90793/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; Município de Cansanção
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

173.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.20974/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Edital
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Poções
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

174.   INQUÉRITO CIVIL Nº 522.0.163285/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Município de Sobradinho
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

175.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.133187/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora 
INTERESSADO(A)(S): IMA - Instituto do Meio Ambiente; Márcio André Ulsenheimer
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

176.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.9.3068/2021
ORIGEM: Salvador - 1ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Moradia
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Assistência Social
INTERESSADO(A)(S): Lúcia Santana dos Santos; Município de Salvador
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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177.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.100247/2020
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Contra a dignidade sexual > Divulgação de cena de estupro, 
sexo ou pornografi a
INTERESSADO(A)(S): @AMITKEIMAR65AXPT; @CUTENESSEMPIIIRE; @PUEDOMAN2
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

178.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.236940/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Sistema Remuneratório e Benefícios > Piso 
Salarial
INTERESSADO(A)(S): Gerson de Souza Ribeiro; Município de Rio do Antônio
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

179.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.239572/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Telefonia > Cobrança indevida de ligações
INTERESSADO(A)(S): Banco Votorantim S.A.; Leandro Bastos Nunes; Lojas Magazine Luiza; Rita de Cassia das Mercês Oliveira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

180.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.318979/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Dubai Restaurante e Café Ltda 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

181.   INQUÉRITO CIVIL Nº 036.0.10488/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Manoel Adelino Gomes de Andrade; Maria de Lourdes Brito
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

182.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 064.0.64898/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Carinhanha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Evania da Silva Neves; Paulo Elísio Cotrim 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

183.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.0.224054/2016
ORIGEM: 10ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Abuso Sexual
INTERESSADO(A)(S): Ana Carolina Gonçalves Matias; Carol 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

184.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.44042/2020
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Conselhos Tutelares
INTERESSADO(A)(S): Rita Santiago
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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185.   INQUÉRITO CIVIL Nº 306.0.99134/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Serra Dourada
ASSUNTO: Direito Eleitoral > Alistamento Eleitoral > Alistamento Eleitoral - Inscrição Eleitoral 
INTERESSADO(A)(S): Alessandra de Souza Miranda; Carlos Antônio de Oliveira Bezerra
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

186.   INQUÉRITO CIVIL Nº 306.0.200982/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Serra Dourada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Serra Dourada
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).

187.   INQUÉRITO CIVIL Nº 306.9.220354/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Serra Dourada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Tabocas do Brejo Velho/BA
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

188.   NOTÍCIA DE FATO Nº 596.9.233116/2022
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
- Direito à Educação > Acesso > Cota para Ingresso - Ações Afi rmativas
INTERESSADO(A)(S): Evandro Araújo da Silva Júnior; UEFS - Universidade Estadual de Feira de Santana
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

189.   NOTÍCIA DE FATO Nº 705.9.121530/2022
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): José Clécio Silva de Souza
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

190.   INQUÉRITO CIVIL Nº 717.9.13323/2017 
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos > Pagamento Atrasado / Cor-
reção Monetária
INTERESSADO(A)(S): Vera Aparecida Ferreira Santos Muniz
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

191.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.88487/2007
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Luiz Antônio Silva Vasconcelos; Maria do Carmo Rodrigues Prates; Município de Rio do Antônio
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

192.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.127195/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Casa Nova
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Jonathan William Espindula Guimarães
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.



TJBA - DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO - Nº 3.142 - Disponibilização: sexta-feira, 22 de julho de 2022 Cad 1 / Página 1991

193.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.92851/2014
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de Saúde 
INTERESSADO(A)(S): CREMEB - Conselho Regional de Medicina do Estado da Bahia; Hospital Especializado Otávio Mangabeira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

194.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.88320/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Guaratinga 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público 
INTERESSADO(A)(S): Deldi Ferreira Costa
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

195.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.317942/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Hotel Riviera Ltda
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

196.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.177958/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
 - Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Sigiloso - Denúncia CEAMA
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

197.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.156058/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Jean Lopes Silva; Lucas Amorim - Denuncia CEAMA
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

198.   INQUÉRITO CIVIL Nº 644.9.130687/2018
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito do Trabalho > Verbas Remuneratórias - Indenizatórias e Benefícios > Diárias
 - Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação Aos 
Princípios Administrativos
 - Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Sistema Remuneratório e Benefícios > 
Diárias e outras Indenizações
INTERESSADO(A)(S): Rodrigo Oliveira da Silva Moreira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

199.   INQUÉRITO CIVIL Nº 698.9.198513/2017
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Maria Rita Oliveira Machado; Roberto Carlos Alves de Souza
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

200.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.180177/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Processual Penal > Denúncia/Queixa > Recebimento
- Questões de Alta Complexidade - Grande Impacto e Repercussão > Covid-19
INTERESSADO(A)(S): Fagner Corrêa Guimarães
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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201.   NOTÍCIA DE FATO Nº 596.9.166300/2022
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Praticados por Particular Contra a Administração em Geral > Desobediência
INTERESSADO(A)(S): Evandro Araújo da Silva Júnior
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza    
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  não conhecer a promoção de o arquivamento, nos termos do voto do(a) Re-
lator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

202.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 015.0.100665/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
interessado(A)(S): Edivaldo Silva Pinho Filho; Empresa Agroindústria Baiana de Alimentos Ltda; José Augusto Moura de Andra-
de; Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Araci; Renalva Lisboa Cordeiro
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

203.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 212.9.30597/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Paripiranga
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Juízo de Direito da Vara dos Feitos Cíveis da Comarca de Paripiranga; Paulo Sérgio Oliveira dos Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

204.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.106728/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Nova Viçosa
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): José Francisco de Carvalho Neto; Prefeitura Municipal de Nova Viçosa
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

205.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.16764/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Neuton Souza Viana
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

206.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.48637/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para Servidor
INTERESSADO(A)(S): André Sacramento Villar Rodrigues; Fundação Getúlio Vargas; Prefeitura Municipal de Salvador
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

207.   INQUÉRITO CIVIL Nº  003.9.109163/2019
ORIGEM: Salvador - 2ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas com Defi ciência
INTERESSADO(A)(S): Beatriz do Nascimento; Município de Salvador; Núcleo Espírita Campo da Paz; Raiana dos Santos Mesquita
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

208.   INQUÉRITO CIVIL Nº 034.9.10659/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Buerarema
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite > Pregão > Presencial
INTERESSADO(A)(S): Mardes Lima Monteiro de Almeida
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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209.   INQUÉRITO CIVIL Nº 043.0.143021/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itagibá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Jutahy Souza Cosme
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

210.   INQUÉRITO CIVIL Nº 522.0.238769/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Irregularidade no Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Banco Bradesco 
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

211.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 592.9.137882/2022
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO:  Direito à Educação > Qualidade > Alimentação Escolar
INTERESSADO(A)(S): Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

212.   INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.270018/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Município de Serrinha
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

213.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.184850/2021
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias me Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial  
INTERESSADO(A)(S): Município de Juazeiro-BA
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

214.   INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.256715/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Antônio Cézar de Jesus
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

215.   INQUÉRITO CIVIL Nº 608.9.128600/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Jequié 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Antônio Francisco dos Santos Junior; Município de Jitaúna
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

216.   INQUÉRITO CIVIL Nº 644.9.40340/2019
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): M.M. Terraplanagem Ltda. – EPP; Manoel Francisco de Jesus Silva
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

217.   INQUÉRITO CIVIL Nº 699.9.85912/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): M Augusto Nascimento Galvão Eireli
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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218.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.63264/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Bahia Othon Palace Hotel; Jorge Costa Batista; Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Emprego e 
Renda - SEMDEC
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

219.   INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.213684/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Valney Araújo Cardoso
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

220.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.219319/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental  
INTERESSADO(A)(S): Leandro Pereira Braga
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

221.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.13369/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Agrotóxicos
INTERESSADO(A)(S): Procuradoria Geral do Estado da Bahia; R. Gomes Tanan
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

222.   INQUÉRITO CIVIL Nº 597.9.90196/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade (Meio Ambiente); José Oliveira Trece
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

223.   INQUÉRITO CIVIL N° 717.0.173527/2011
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Procuradoria do Município de Santa Maria da Vitória; Prudente José de Moraes
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

224.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.9.71489/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): SEFAZ - Secretaria da Fazenda Municipal de Salvador
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

225.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.398829/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
INTERESSADO(A)(S): Ana Paula Matias de Oliveira
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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226.   INQUÉRITO CIVIL N° 709.0.126923/2011
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Simões Filho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Simões Filho
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

227.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.0.43536/2009
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Jerri Maia Dias
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

228.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.66008/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 8º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Internação
INTERESSADO(A)(S): Marilene Silva dos Santos; Rosângela Arcanja de Jesus 
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e  prover parcialmente o recurso, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

229.   INQUÉRITO CIVIL Nº 597.0.71187/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): José Baitinga
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

230.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.139742/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede Juazeiro 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos da Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Ibama Vitória da Conquista; Rosilda da Silva
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

231.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 185.0.237001/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Mucuri
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Centro de Apoio Operacional às Promotorias de Justiça da Cidadania; Roberto Carlos Figueiredo Costa
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

232.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.94851/2011
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Criança e Adolescente SEDH; Município de Madre de Deus
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

233.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.184060/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Maria Rodrigues Silva; Município de Salvador
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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234.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.87729/2019
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Conselhos Tutelares
INTERESSADO(A)(S): Ana Carla; Conselho Tutelar IX- Periperi
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

235.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.169163/2022
ORIGEM: Salvador - 3ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): Luciano José Lima Fernandes
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

236.   INQUÉRITO CIVIL Nº 336.0.111548/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Apurar; Procurador-Geral de Justiça Adjunto
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

237.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.90159/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Luciana Loyola Dantas; Supermercado Rede Mix - Pituba
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

238.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.319362/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): SESC - Administração Regional no Estado da Bahia
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

239.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.75650/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Fauna
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Edson Oliveira Silva; Jamile Viana da Silva; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

240.   INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.179248/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Química Geral do Nordeste; Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Naturais de Feira de Santana
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: - O Conselho, por unanimidade, decidiu   homologar a promoção de arquivamento com retorno à Promotoria de Justi-
ça de  origem para instauração de procedimento administrativo , nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, 
a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

241.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.71074/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Construnol Construtora Ltda; Gilson Nascimento de Souza; Jair Paiva de Miranda; José Lopes de Mene-
zes Filho; Marcos Eduardo Silva da Câmara; Moisés dos Santos Custodio; P9 Construtora Ltda - ME
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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242.   INQUÉRITO CIVIL Nº 336.0.47412/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa
INTERESSADO(A)(S): Escolas Públicas Municipais de Uauá/Bahia; Município de Uauá/Ba
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

243.   INQUÉRITO CIVIL Nº 253.0.20758/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Rio do Antônio
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

244.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.93594/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Sento Se; Serviço Autônomo de Água e Esgoto
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

245.   INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.249789/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Juvenal Maia; Marcos de Jesus Freitas 
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

246.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 205.0.204043/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Palmas de Monte Alto
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Manoel Rubens Vicente Cruz; Miguel Arcanjo Montalvão Pires
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

247.   INQUÉRITO CIVIL Nº 186.0.241096/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Piritiba
ASSUNTO: Direito Civil
INTERESSADO(A)(S): Ivan Silva Cedraz
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

248.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.207392/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A - EMBASA
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: - O Conselho, por unanimidade, decidiu   homologar a promoção de arquivamento com retorno à Promotoria de Justi-
ça de  origem para instauração de procedimento administrativo , nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, 
a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

249.   INQUÉRITO CIVIL Nº 676.0.181764/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO:  Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Paratinga
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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250.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 596.9.150651/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
INTERESSADO(A)(S): Daniel Ferreira de Santana; Feira de Santana - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano - SE-
DUR
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

251.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.367302/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para Servidor
INTERESSADO(A)(S): Município de Salvador
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

252.   INQUÉRITO CIVIL Nº 253.0.170568/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumula-
ção de Cargos  
INTERESSADO(A)(S): Carlos Tadeu Xavier Nunes; Gilberto Alves Guimarães
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

253.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.26420/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Manoel Rodrigues de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO:  Julgamento adiado.

254.   INQUÉRITO CIVIL N° 001.0.46474/2016
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Município de Ilhéus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

255.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.49881/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): José Zito Góes de Sena; Município de Cansanção
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

256.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 105.0.52171/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Curaçá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Curaçá
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

257.   INQUÉRITO CIVIL N° 272.0.65021/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Igaporã 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Rosana Cotrim de Carvalho Melo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

258.   INQUÉRITO CIVIL N° 681.0.65389/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Marcos Antônio Santana Trindade; Município de Euclides da Cunha; Pedro Lúcio Gouveia de Astrê
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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259.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.0.69635/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Educação de Porto Seguro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

260.   INQUÉRITO CIVIL N° 698.0.78863/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Canarana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário > Contrato Temporário 
de Mão de Obra L 8.745/1993
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para servidor
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Barro Alto; Manoel Francisco Nunes
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

261.   INQUÉRITO CIVIL N° 646.0.83928/2013
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

262.   INQUÉRITO CIVIL N° 707.0.87811/2010
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Bom Jesus da Serra; Prefeitura Municipal de Bom Jesus da Serra
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

263.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.0.95853/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Cláudia Silva Santos Oliveira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

264.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.100742/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Contra a dignidade sexual > Favorecimento de Prostituição 
ou Outra Forma de Exploração Sexual
INTERESSADO(A)(S): Alonso Gama Souza; Elaine dos Santos Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

265.   INQUÉRITO CIVIL N° 336.0.111563/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A apurar; Procurador de Justiça Adjunto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

266.   INQUÉRITO CIVIL N° 015.1.114775/2006
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Araci
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

267.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.0.121178/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva legal
INTERESSADO(A)(S): Adalberto da Rocha Nonato 
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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268.   INQUÉRITO CIVIL N° N° 152.0.122949/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Andaraí
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores do Município de Mucugê; Município de Mucugê
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

269.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.124047/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Agroin Agropecuária Inhaumas Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

270.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.124050/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Alexandre Ângelo Stedile
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

271.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.125917/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Rico Randolfo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

272.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.126220/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Transportadora Sinimbu Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

273.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.128743/2016
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Simões Filho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Simões Filho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

274.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.0.133389/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Ordenação da Cidade / Plano Diretor
INTERESSADO(A)(S): Amigos Associados de Jequié – ONG; Município de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

275.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.134838/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Barra da Estiva
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Organização Político-administrativa/ Administração Pú-
blica > Fundo de Participação dos Municípios
INTERESSADO(A)(S): Helmut Schwarzer; Município de Ibicoara
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

276.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.142124/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ligia Santana de Brito; Secretaria Municipal da Saúde
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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277.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.0.142595/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Jeová Barbosa Gonçalves; Município de Piripá
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

278.   INQUÉRITO CIVIL N° 644.0.145137/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambienta
INTERESSADO(A)(S): Município de Barra do Choça; Município de Vitória da Conquista
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

279.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 693.0.150007/2009
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Câmara Municipal de Vereadores; Edmundo Miranda Vieira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

280.   INQUÉRITO CIVIL N° 697.0.152441/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coaraci 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Elivaldo Henrique Santos Reis; Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

281.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.161876/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Denis Almeida Ribeiro; Juliano Afonso dos Santos Carvalho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

282.   INQUÉRITO CIVIL N° 681.0.162687/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Edinaide Costa; Município de Euclides da Cunha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

283.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.163694/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Hospital Geral do Estado da Bahia; Márcia Maria Oliveira Braz; Maria Amélia de Farias; Mônica Cilene 
Austricliano de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

284.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.166268/2012
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Ednaldo dos Santos Barros
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

285.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.167101/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Milton Reis dos Santos; Simão Reis dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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286.   INQUÉRITO CIVIL N° 699.0.168155/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Itaberaba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Maria Mendes Fraga Sampaio
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

287.   INQUÉRITO CIVIL N° 156.0.169251/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Macarani
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Licitações > Sanções Administrativas
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Araújo Macedo; Neidiane Rocha Silva; Ricardo do Nascimento
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

288.   INQUÉRITO CIVIL N° 598.0.178455/2013
ORIGEM: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Dever de Informação
INTERESSADO(A)(S): Blessed Modas e Acessórios; Maria Crisley Alencar Lima Pinto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

289.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.0.180021/2012
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Alcir Pereira de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

290.   INQUÉRITO CIVIL N° 717.0.180265/2011
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Presidente da Câmara de São Félix do Coribe
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

291.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.180800/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza Andrade Netto; Joedeval de Souza do Carmo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

292.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.187069/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Márcia de Jesus Silva; Romildo Silva Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

293.   INQUÉRITO CIVIL N° 933.0.197798/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Luís Eduardo Magalhães 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): CMDCA Luís Eduardo Magalhães; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

294.   INQUÉRITO CIVIL N° 306.0.200878/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Serra Dourada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos 
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Brejolândia/Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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295.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.209654/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; José Zito Góes de Sena; Luiz Batista de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

296.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.0.214642/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO:  Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Promotoria de Justiça de Condeúba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

297.   INQUÉRITO CIVIL Nº 089.0.223444/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público 
INTERESSADO(A)(S): Anfrísio Barbosa Rocha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

298.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.226389/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; Município de Cansanção
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

299.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.227943/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Abandono Material
INTERESSADO(A)(S): Ana Carolina; Cleonice; Cristiane; Jéssica
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

300.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.228917/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Genilson Barbosa da Silva; Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

301.   INQUÉRITO CIVIL N° 249.0.234603/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ribeira do Pombal
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar e/ou 
Fornecimento de Medicamentos
INTERESSADO(A)(S): Edileuza Souza dos Santos; Secretaria de Saúde de Ribeira do Pombal
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

302.   INQUÉRITO CIVIL N° 108.0.240143/2012
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): Município de Lafaiete Coutinho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

303.   INQUÉRITO CIVIL N° 190.0.240371/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Salinas da Margarida
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

304.   INQUÉRITO CIVIL N° 225.0.241928/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Planalto
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Conselhos tutelares
INTERESSADO(A)(S): Município de Planalto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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305.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.253629/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Governo do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

306.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.270888/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos > Execução Contratual
INTERESSADO(A)(S): Governo do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

307.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.9.3796/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > 
Transporte Terrestre
INTERESSADO(A)(S): Geraldo Pereira de Brito
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

308.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.43395/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora 
- Direito Ambiental > Fauna 
- Direito Ambiental > Unidade de Conservação da Natureza 
- Direito Ambiental > Zona Costeira 
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Município de Valença
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

309.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.85145/2017
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça de Saúde - Promotoria de Justiça de Saúde - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de Saúde
INTERESSADO(A)(S): Hospital Alayde Costa; Maria Conceição Riccio; SESAB - Secretaria da Saúde do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

310.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 305.9.128841/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Fornecimento de Medicamentos
INTERESSADO(A)(S): Maria da Conceição Souza Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

311.   INQUÉRITO CIVIL N° 219.9.134119/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Guaratinga
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Iran Souza Santos; Juvenil Dias dos Santos; Kenoel Viana Cerqueira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

312.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.145691/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras Unidades de Saúde
INTERESSADO(A)(S): 16º Centro de Saúde de Salvador Maria Conceição Santiago Imbassahy; Sindicato dos Médicos do Es-
tado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.



TJBA - DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO - Nº 3.142 - Disponibilização: sexta-feira, 22 de julho de 2022 Cad 1 / Página 2005

313.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.155113/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Bahia - Secretaria de Saúde do Estado; Prefeitura Municipal de Caetanos; Secretaria da Educação do 
Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

314.   INQUÉRITO CIVIL N° 069.9.188038/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Catu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): CSP Conlutas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

315.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.9.190276/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Deusdete da Rocha Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

316.   INQUÉRITO CIVIL N° 280.9.234455/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Fazenda Barra - Carvic Empreendimentos Comerciais Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

317.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 678.9.9054/2018
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Cruz das Almas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Fiscalização > Inspeção
INTERESSADO(A)(S): Euzelina dos Santos Borges Inácio
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

318.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.27695/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Embasa; Prefeitura Municipal de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

319.   INQUÉRITO CIVIL N° 699.9.45809/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Silva de Queiroz; Laudenor Batista Borges
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

320.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.59480/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza Andrade Netto; Leopoldo de Oliveira Neto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

321.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.66948/2018
ORIGEM: Salvador - 1ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Superior > Sistemas de Cotas - Lei 
10.558/2002
INTERESSADO(A)(S): Procuradoria Geral do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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322.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.73064/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Construtora Dois de Julho Ltda – Me; Município de Cristópolis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

323.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.9.87727/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos > Locação / Permissão 
/ Concessão / Autorização / Cessão de Uso
INTERESSADO(A)(S): Adilson Souza Matos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

324.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.90424/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Educação - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Educação 
Pré-escolar
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Escola Municipal Nova Sussuarana
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

325.   INQUÉRITO CIVIL  N° 697.9.104182/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coaraci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Elivaldo Henrique Santos Reis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

326.   INQUÉRITO CIVIL N° 719.9.132767/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Seabra
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Ivan Jose dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

327.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.9.137995/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Altamirando da Silva Vieira; Flávio Oliveira Rocha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

328.   INQUÉRITO CIVIL N° 593.9.144036/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite 
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Barreiras; Observatório Social de Barreiras
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

329.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.155648/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Pojuca
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Patricia Kathy Azevedo Medrado Alves Mendes
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

330.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.218885/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de Saúde
INTERESSADO(A)(S): USF Aristides Maltez
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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331.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.13335/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Bahiafarma
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

332.   INQUÉRITO CIVIL N° 167.9.13990/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva legal 
INTERESSADO(A)(S): Avelar Luiz Bastos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

333.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 591.9.50185/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): José Reis Santos Bulhões; Prefeitura de Lauro de Freitas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

334.   INQUÉRITO CIVIL N° 696.9.56012/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Candeias 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Marwil Transportes Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

335.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.61370/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Hospital Geral Roberto Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

336.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.67890/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Bar do UEC; Pedro Romildo Pereira dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

337.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.75702/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Secretaria Municipal de Gestão de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

338.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.84769/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade - SEMAN - Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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339.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.91552/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > Água 
e/ou Esgoto
- Direito Ambiental > Saneamento
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Joselita Copque do Amaral
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

340.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.104417/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Associação dos Ofi ciais Militares Estaduais da Bahia; Copérnico Mota da Silva; Governo do Estado da 
Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado.

341.   INQUÉRITO CIVIL N° 294.9.120364/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sapeaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jonival Lucas da Silva Júnior; Prefeitura Municipal de Sapeaçu; Ueverson Leite dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

342.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.9.138943/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Direitos Humanos da Capital - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Acessibilidade > Veículos 
de Transporte Coletivo
INTERESSADO(A)(S): Autinei Fernandes Galvão
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.

343.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.9.164574/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Fábio Resende Dias; JLB Comércio de Madeiras Ltda – Me
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

344.   INQUÉRITO CIVIL  N° 600.9.161723/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Eraldo Ferreira Lago; Lucinalva Ferreira Lago
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

345.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.202154/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 4º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

346.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.204010/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado.
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347.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.31678/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora 
INTERESSADO(A)(S): José Carlos de Jesus Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

348.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.60537/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Aquaviário
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > Covid-19 
INTERESSADO(A)(S): Lday Anne
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado.

349.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.70608/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Helder Belmonte; Município de Salinas da Margarida
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

350.   INQUÉRITO CIVIL N° 596.9.84624/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição 
INTERESSADO(A)(S): Stratura Asfaltos S/A
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

351.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.88056/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Cosme de Jesus Ramos Me; Município de Camamu
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado.

352.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.97323/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Lisboa Construções Entretenimentos e Locação Eireli; Secretaria Municipal de Promoção Social e Com-
bate à Pobreza – SEMPRE
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

353.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.132915/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de atendimento 
- Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de proteção > Acolhimento institucional
INTERESSADO(A)(S): Andreia Santana Santos;
Secretaria Municipal de Assistência Social de Santo Antônio de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

354.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.200064/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Ângela Bacellar Batista
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

355.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.9.208935/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso Para Servidor
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Prefeitura Municipal de Dias D’ávila
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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356.   INQUÉRITO CIVIL N° 591.9.233436/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Agrotóxicos
- Direito Ambiental > Produtos Controlados / Perigosos
INTERESSADO(A)(S): Jackson Luquez Ribeiro Júnior; MISA - Comércio de Plantas Naturais Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

357.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.235880/2020
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Itabuna
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Energia Elétrica 
INTERESSADO(A)(S): Giselle Gilianne Neves Ribeiro
DECISÃO: Julgamento adiado.

358.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.245450/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Penal > Contravenções Penais > Perturbação do Trabalho ou do Sossego Alheios
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Clara Alice Silva Melo; Shopping Barra
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

359.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.247313/2020
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Financiamento do SUS
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal de Saúde de Jequié; Município de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

360.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.259183/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 6º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Serviço Postal e Encomendas
INTERESSADO(A)(S): Bartira de Araújo Góes; Município de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

361.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 522.9.8240/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Edmo Del Rei Lima; Prefeitura Municipal de Sobradinho-Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

362.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.40368/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Natália Souza da Silva Cruz; Ouvidoria do Ministério Público da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

363.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 190.9.55413/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Civil > Pessoas Jurídicas > Fundação de Direito Privado > Fiscalização
INTERESSADO(A)(S): Aprendizado Manoel Clemente Caldas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

364.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.63175/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Ana Ribeiro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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365.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.68361/2021
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Paraíba; Zodiac Produtos Farmacêuticos S/A
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

366.   INQUÉRITO CIVIL N° 522.9.123916/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Vereadores de Sobradinho/Ba; Ministério Público do Estado da Bahia; Município 
de Sobradinho – Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

367.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.127309/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Educação - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > COVID-19 
INTERESSADO(A)(S): Colégio Antônio Vieira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

368.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.131062/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça do Consumidor
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica 
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > COVID-19 
INTERESSADO(A)(S): Elies Galvão Santos da Silva
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

369.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 647.9.155685/2021
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Paula Celina Teixeira Carvalho; Prefeitura Municipal de Eunápolis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

370.   INQUÉRITO CIVIL N° 190.9.173044/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental 
- Direito Ambiental > Poluição 
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Erivaldo Santos Caetano; Município de Nazaré
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

371.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.173908/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

372.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.177212/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adenilson Cerqueira da Anunciação; Departamento de Trânsito do Estado da Bahia - DETRAN-BA
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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373.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.182393/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus 
ASSUNTO: DIREITO AMBIENTAL > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Anônimo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

374.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.187073/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Agrotóxicos
INTERESSADO(A)(S): Fernando Luiz de Freitas Oliveira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

375.   NOTÍCIA DE FATO N° 223.9.200942/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Pindobaçu
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra a Administração da Justiça > Desobediência a Decisão Judicial Sobre Perda ou Sus-
pensão de Direitos
INTERESSADO(A)(S): Adecy Batista; João Batista Oliveira Maia; Jorge Adriano Ferreira; Josemar Ferreira dos Santos; Odeane 
Camilla Barbosa Pereira Gama; Rone Santos de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

376.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 677.9.205866/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Harley Souza Lopes; Município de Brumado; Vanderlei Bastos Miranda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

377.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.246627/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Estabelecimentos de Ensino
INTERESSADO(A)(S): Faculdade Social da Bahia; Marcelo Henrique; Tailana Cruz
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

378.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.317818/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Empresa Bahiana de Hotéis Ltda.
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

379.   INQUÉRITO CIVIL N° 647.9.344325/2021
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Eunápolis 
ASSUNTO: Direito à Educação > Avaliação e Controle > Autorização de Funcionamento /Fiscalização de Estabelecimentos de 
Ensino
INTERESSADO(A)(S): Centro Educacional Allan Kardec; Diretor da Comissão Permanente de Avaliação - NTE-27
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

380.   NOTÍCIA DE FATO N° 696.9.382241/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Candeias
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Liga Desportiva de Candeias
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

381.   NOTÍCIA DE FATO N° 608.9.398797/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): Associação Portal Pindorama;  Benício Alves dos Santos; Cleonice Garcia Ribeiro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.
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382.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 647.9.34328/2022
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Dalcimária Lopes Pereira; Joelma Almeida dos Santos; Prefeitura Municipal de Eunápolis - Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

383.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.64914/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito à Educação > Valorização do Magistério e dos Profi ssionais da Educação > Jornada de Trabalho > Carga 
Horária de Aulas/Processo de Atribuição de Aulas e Classes
INTERESSADO(A)(S): Luci Freitas Pereira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

384.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.68424/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Suplementar > Planos de Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Milena Casaes Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado.

385.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.36645/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Mário César Mascarenhas
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

386.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.134070/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra O Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Fauna
INTERESSADO(A)(S): IBAMA Vitoria da Conquista; Jonas Alves Pires
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

387.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.139749/2016
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Caculé 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Estado da Bahia; Maria Conceição Riccio; Secretaria Municipal de Saúde de Caculé
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

388.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.231733/2017
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): José Augusto Silva
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

389.   INQUÉRITO CIVIL Nº 272.9.147130/2018
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Igaporã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Fundos
INTERESSADO(A)(S): FUNDEB; Município de Igaporã; Waldir Pires Ribeiro de Barros
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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390.   INQUÉRITO CIVIL Nº 692.9.250678/2017
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Auditoria Pública Cidadã Baiana; Genivaldo de Jesus Azevedo; Rui Costa dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

391.   INQUÉRITO CIVIL Nº 705.0.202001/2014
ORIGEM:  6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): CEDUC; DIREC - Diretoria Regional de Educação
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

392.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.152692/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
 - Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Segurança em Edifi cações
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Valmiro Mangueira dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

393.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.187618/2018
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos > Utilização de Bens 
Públicos
INTERESSADO(A)(S): Associação de Moradores, Empresários e Amigos da Orla Norte de Salvador, Stella4praias
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

394.   INQUÉRITO CIVIL Nº 344.0.65614/2015
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Urandi
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Telefonia > Assinatura Básica Mensal
INTERESSADO(A)(S): Município de Urandi
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

395.   INQUÉRITO CIVIL Nº 723.0.177103/2013
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Itamaraju
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

396.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.198180/2020
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Supermercado Hiper Ideal Barra
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

397.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 696.9.195582/2021
ORIGEM:  3ª Promotoria de Justiça de Candeias 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Nulidade de Ato Administrativo 
INTERESSADO(A)(S): Rosana de Souza Silva; Valmir Gomes dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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398.    NOTÍCIA DE FATO Nº 646.9.333289/2021
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Itabuna 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Patrimônio Cultural
INTERESSADO(A)(S): Maria Rosangela Penza Cunha
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

399.    NOTÍCIA DE FATO Nº 717.9.220136/2020
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Abuso de Poder 
INTERESSADO(A)(S): Joilson Leandro da Silva
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

400.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.144239/2019
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Lucileide Araújo de Souza; Marcus Paulo Alcântara Bonfi m
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

401.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.9.6938/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Walter Vieira da Silva
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

402.   INQUÉRITO CIVIL N° 091.9.55688/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coração de Maria
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Classifi cação e/ou Preterição
INTERESSADO(A)(S): Nadson de Jesus Lima
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

403.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.0.123805/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itabuna
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Roque Gaburro
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

404.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.216328/2016
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Madre de Deus; Consiga Assessoria e Consultoria Ltda; PI Serviços de Contabili-
dade Pública Sociedade Simples Ltda; Staf Tecnologia Ltda
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

405.   INQUÉRITO CIVIL Nº 025.0.167305/2009
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de Proteção 
INTERESSADO(A)(S): Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente de Belo Campo; Helia Silva Moreira 
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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406.   INQUÉRITO CIVIL Nº 280.0.14042/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Anônimo
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

407.   INQUÉRITO CIVIL Nº 677.0.9551/2012
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Camacã 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Ministério da Educação –MEC; Prefeitura Municipal de Aracatu
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

408.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.200753/2015
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Eliomar Pereira da Silva
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

409.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.9.152403/2020
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Oferta e Publicidade 
INTERESSADO(A)(S): CPB Clínica Popular de Bonfi m Ltda – ME; Marcus Cardoso Carvalho
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

410.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.0.214267/2012
ORIGEM: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas com Defi ciência > 
Não Discriminação
INTERESSADO(A)(S): Givaldo Moreira Rodrigues
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

411.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.92338/2013
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Educação - 6º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos dos Santos Silva; Associação Benefi cente Cultural Desportiva Jardim Praia Grande; Luiz 
Alberto Souza Oliveira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

412.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.258296/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Talismã Comércio de Carvão Ltda
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

413.    PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 210.9.77064/2017
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito do Trabalho > Verbas Remuneratórias> Indenizatórias e Benefícios > Salário / Diferença Salarial > Salário 
Vencido / Retido
INTERESSADO(A)(S): Município de Rio do Pires; Sindicato dos Servidores Municipais de Rio do Pires - Bahia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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414.    PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 723.0.100615/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar  a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

415.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.134870/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Luiz Carlos Barros; Município de Porto Seguro/Ba
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

416.    NOTÍCIA DE FATO Nº 720.9.298361/2021
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Riachão do Jacuípe
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Serviços Profi ssionais
- Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Contra a Incolumidade Pública > Exercício Ilegal da Medicina - Arte 
Dentária ou Farmacêutica
INTERESSADO(A)(S): Conselho Brasileiro de Oftalmologia – CBO; Valcesar Carneiro
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, decidiu conhecer e prover o recurso administrativo, determinando o retorno dos autos à 
Promotoria de Justiça de origem, a fi m de ser dado prosseguimento às investigações, apurando-se os fatos relatados e avalian-
do-se, após diligências, se é caso de eventual arquivamento do procedimento ou de instauração de Procedimento Preparatório 
de Inquérito Civil ou de Inquérito Civil para possível propositura de Ação Civil Pública em prol da defesa dos consumidores e da 
saúde pública, nos termos do art. 92 da Lei Nº 8.078/90, do art. 8º e seguintes da Lei Nº 7.347/85, do art. 76 e seguintes da LC 
Nº 11/96, da Resolução Nº 23/2007 – CNMP e Resolução Nº 11/2022 – OECP, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

417.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.88410/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Divaldino Santos Alves; Sigiloso
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o recurso administrativo, com remessa dos autos à Central de 
Inquéritos, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

418.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 036.9.224434/2018
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Euvaldo Gomes Rebouças
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

419.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 001.9.66118/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas com defi ciência
INTERESSADO(A)(S): Isaque Cardoso dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

420.   PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL Nº 116.9.96297/2018
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Esplanada 
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Elaine Jesus Santos; Gilvânia de Jesus Reis; Valdenice Santos Reis
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não homologar a promoção de arquivamento, com remessa dos autos à Procu-
radora-Geral de Justiça, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

421.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.73865/2012
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Fundação Estatal de Saúde da Família
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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422.   INQUÉRITO Nº 716.9.82619/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ipirá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Ipirá
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

423.   INQUÉRITO CIVIL Nº 677.0.183294/2015
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Aguiberto Lima Dias; Carlos Castilho Santos Silva; Clemilton Viana Silva; Clemilton Viana Silva & Cia Ltda 
– ME; CV Transportes Ltda; Edivagno Pereira Novais; Terra Vista Construtora Ltda
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

424.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.90292/2015
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; Município de Cansanção
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

425.   INQUÉRITO CIVIL Nº 719.9.133681/2018
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Seabra
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Dívida Ativa não-Tributária > Multas e Demais Sanções 
> Ambiental
 - Direito Ambiental > Dano Ambiental
 - Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético > Crime 
contra a Administração Ambiental
 - Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Adilson de Souza Oliveira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

426.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.14750/2017
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Previstos na Legislação Extravagante > Estatuto do Idoso
INTERESSADO(A)(S): Nosso Lar Três Irmãos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

427.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.107526/2022
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra a Honra > Injúria > Simples
INTERESSADO(A)(S): Adriano Dni da Silva
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

428.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.243561/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Cirilo Araújo Damasceno; Ranulfo da Silva Gomes
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

429.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.49383/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; Elineide Monteiro de Santana
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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430.   INQUÉRITO CIVIL Nº 592.0.256981/2016
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição; 
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Bar Visconde Drinks; Eulina Batista Ribeiro
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

431.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.260800/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras unidades de saúde
INTERESSADO(A)(S): Hospital Especializado Octávio Mangabeira; Marcel Siqueira Santos; Ministério Público de Contas do 
Estado da Bahia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

432.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.238509/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Lençóis
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Luiz Carlos Brasileiro Alencar
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

433.   INQUÉRITO CIVIL Nº 648.9.20985/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Itaparica
ASSUNTO: Direito Ambiental > Patrimônio Cultural
INTERESSADO(A)(S): Instituto Patrimônio Histórico Artístico Nacional; Prepostos do Instituto do Patrimônio Artístico e Cultural 
do Estado da Bahia - IPAC
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

434.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.319143/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Larriquerri Restaurante Ltda
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

435.   INQUÉRITO CIVIL Nº 647.0.42708/2012
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Vasco da Costa Quiroz
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

436.   INQUÉRITO CIVIL Nº 677.9.92552/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Brumado
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
 DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

437.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.64810/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-Gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Clóves Rocha Oliveira; Francisco de Souza Andrade Netto
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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438.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.289437/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Fundação Roberto Marinho; SMED - Secretaria Municipal de Educação
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

439.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 693.0.81035/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Campo Formoso Estado da Bahia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

440.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.31234/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Eleitoral > Administração da Justiça Eleitoral > Improbidade Administrativa
INTERESSADO(A)(S): Kise Carvalho Guimarães Sapucaia; Maria Souza
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

441.    INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.4526/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Departamento Nacional de Trânsito; DETRAN - Departamento Estadual Trânsito da Bahia; Elmer Coelho 
Vicenzi
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

442.    INQUÉRITO CIVIL Nº 702.9.155229/2020
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jacobina 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário 
INTERESSADO(A)(S): Claudenir Ribeiro Soares; Edivan Jatobá da Silva; Roberto Bruno Silva; Weslei Oliveira Jatobá
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

443.    INQUÉRITO CIVIL Nº 343.9.97801/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Una
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Una
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

444.    INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.272786/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Educação - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Educação 
Pré-Escolar
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Colégio Estadual Abílio César Borges
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

445.    PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.15090/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Carinhanha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Conselho Tutelar de Malhada
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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446.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 015.0.37543/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Prefeitura Municipal de Araci Bahia em Face de Maria Edneide 
Torres Silva Pinho
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

447.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 692.1.48357/2005
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Palmas de Monte Alto
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público 
INTERESSADO(A)(S): Adelice Pereira de Jesus; Ednaura Moreira; Geovânia Freitas da Silva; Guilhermina Ramos de Matos; 
Leandro Mansine Meira Cardoso de Castro; Maria Stela Barbosa dos Santos; Prefeito Municipal de Palmas de Monte Alto
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

448.   INQUÉRITO CIVIL Nº 343.0.48519/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Una
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Município de Una
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

449.   INQUÉRITO CIVIL Nº 728.0.105515/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Santa Cruz Cabrália
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Santa Cruz Cabrália; Município de Santa Cruz Cabrália 
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

450.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.0.213603/2015
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Nervaldo Lacerda de Oliveira
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

451.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.2498/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Controle Externo da Atividade Policial, Defesa Social e Tutela Difusa da Segurança 
Pública - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da Atividade Policial > Correção de 
Ilegalidade e/ou Melhoria da Efi ciência Policial
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Eduardo Batista Viroli; João Paulo de Jesus Santos; Joselito dos Santos Moura; Pablo Vini-
cius Lira de Santana; Paula Sampaio de A. Araújo; Raimundo Vieira Filho; Romero Fonseca Bonfi m; William Lemos
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

452.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.57387/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Gandu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Fiscalização > Inspeção
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza; Francisco de Souza Andrade Netto; Município de Gandu
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

453.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.159253/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Braulino Francisco de Sousa; Câmara de Vereadores de Bom Jesus da Serra; Mônica Braga de Oliveira Mattos
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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454.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.258954/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: - Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Jorge Bispo; Sotero Nascimento Souza; Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador - TRAN-
SALVADOR
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

455.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.5698/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Seabra 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Ernandes Joaquim de Oliveira 
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

456.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 248.9.44348/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Ibirapuã
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Lajedão; Natália Alves Muniz
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

457.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 591.9.50199/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
INTERESSADO(A)(S): José Reis Santos Bulhões; Prefeitura de Lauro de Freitas
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

458.   NOTÍCIA DE FATO Nº 001.9.165693/2020
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Mesaque Barboza Soares
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

459.   INQUÉRITO CIVIL Nº 699.9.202098/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Frigorifi co Frango Dourado Ltda; Luciano José da Silva
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

460.   INQUÉRITO CIVIL N° 091.9.31228/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coração de Maria
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Tiago Moraes
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

461.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.207780/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra a Fé Pública > Falsidade de Atestado Médico
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Alberto Pereira Castro; Júlio da Silveira Reis Junior; Renato Henrique de Souza
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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462.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.243523/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Estelionato
INTERESSADO(A)(S): Viviane; Plataforma UU
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

463.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.331568/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Segurança Em Edifi cações
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Alameda Shopping
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

464.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.1233/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Intervenção no Domínio Econômico > Proteção à Livre 
Concorrência > Venda Casada
INTERESSADO(A)(S): Antoniel Barros; Colégio Resgate 
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

465.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 111.9.25614/2022
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Não Discriminação > Racial
INTERESSADO(A)(S): Assai Atacadista - Dias D’ávila; Larissa Santos
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

466.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.65069/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas Com Defi ciência
INTERESSADO(A)(S): Leilson Correia Santana
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

467.   NOTÍCIA DE FATO Nº 167.9.90426/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Mata de São João
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Parcelamento do Solo
INTERESSADO(A)(S): Ana Maria Fialho Borges 
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu  conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 20 de julho de 2022

NORMA ANGÉLICA REIS CARDOSO CAVALCANTI
Procuradora-Geral de Justiça 
 Presidente do Conselho Superior do Ministério Público 

EXTRATO DE RESULTADOS DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 6 DE JULHO DE 2022*
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392.   NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.119301/2022
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Financiamento do SUS
INTERESSADO(A)(S): Frederico dos Santos Barbosa
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior


